


MOCKTAILS

VIRGIN MOJITOS 240

Pampero White Rum, Orange Curacao, lime juice, orgeat syrup,
finished with a float of Captain Morgan Dark Rum

SUN LIGHT 240

Mint muddled with sugar and a lime wedge, topped with
white rum, and finished with soda water

MOJITEA 240

Pampero White Rum, triple sec, lime juice
and sugar syrup

SAWASDEE SALA 240

Mango juice, passionfruit, mint leaves, syrup

SMOOTHIE

SALA DELIGHT 270

GCreen apple, orange juice, lychee, apple juice and honey

VERY VERY BERRY 270

Strawberry, raspberry and cranberry juice with honey, sugar
syrup and fresh mint

FRULLATA 270

Fresh mango blended with passionfruit juice
and mint leaves

All prices are in Thai Baht and are subject to a 10% service charge and a 7% value-added tax (VAT)



FRUIT BEVERAGES

JUICES 160 SHAKE 270
Orange Watermelon
Pineapple Mango
Lime
Apple
SODA
Strawberry & Passion 230 Lime soda 230
Raspberry & Passion 230
TONIC
Fever Tree Premium 160 Fever Tree 160
Indian (200ml) Mediterranean (200ml)
Fever Tree 160 Nammon Siamese 120
Elderflower (200ml) Tiger’s Ear Floral (100ml)
SOFT DRINK
Coke 160 Soda 160
Coke zero 160 Tonic 160
Fanta Orange 160 Ginger Ale 160
Sprite 160

SPARKLING & STILL WATER

Saiyoke Springs
Mineral Water (750ml)
Saiyoke Springs
Sparkling Water

(750 ML)

Still Water (500ml)

190

220

65

Evian Natural Mineral 220
Water (750ml)

Chang Natural Mineral 180
Sparkling water

(750ML)

All prices are in Thai Baht and are subject to a 10% service charge and a 7% value-added tax (VAT)



COFFEE

HOT

ICED

Americano 140 SALA Coffee 160

Espresso 140 Cappuccino 160

Double Espresso 155 Cinnamon Latte 160

Macchiato 140 Chocolate 170

Cappuccino 150

Latte 59 ADD-ON

Flat White 155 FLAVOURED SYRUP

Mocha 155

Hot Chocolate 160 Caramel 30
Hazelnut 30
Vanilla 30

TEA

DIMAH 135 HOUSE MADE 140

English Breakfast Fresh Ginger

Earl Grey

Chamomile

Peppermint

Jasmine

Ginger

All prices are in Thai Baht and are subject to a 10% service charge and a 7% value-added tax (VAT)






A TASTE OF THAILAND

SALA SUNSET 360

Mekhong Thai whisky and Triple Sec, served over
crushed ice and garnished with fresh mango

PHRAYA PASSION 360

Phraya rum, Triple Sec, passionfruit, lime juice
sugar syrup and brown sugar

BANGKOK SOUR 360

Mekhong Thai Whisky, lime juice, pineapple juice
and grenadine

SALA SIGNATURE COCKTAILS

MEZCAL NEGRONI 390

Mezcal, sweet vermouth, Campari and garnish with an
orange wedge

CHAO PHRAYA GIN FlIZZ 390

Tanqueray London Dry Gin with kaffir lime and
lime juice topped with soda

ARUN SUMMER 390

Tequila, Napoleon VSOP, lychee, red grenadine,
sweet & sour mix

THE ROOFTOP PUNCH 390

Pampero White Rum, Captain Morgan Dark Rum, Triple Sec,
banana Liquor and lime juice topped with fruit punch

MONKEY SOUR 390

Monkey Shoulder shake with lime juice, syrup, egg
white and drop Angostura Bitters

CHA THAI CAIPIROSKA 390

Ketel One Vodka mixed with Cha Thai syrup, coconut
syrup, lime juice, garnished with a fresh lime wedge

All prices are in Thai Baht and are subject to a 10% service charge and a 7% value-added tax (VAT)



CLASSIC COCKTAILS

APEROL SPRITZ

Prosecco, Aperol, orange slice topped with soda

380

LONG ISLAND ICED TEA

Five white spirits shaken, topped with Cola and a
squeeze of green lime

370

CLASSIC / FROZEN MARGARITA 360 /390

Don Julio Blanco, triple sec and lime juice

COSMOPOLITAN

Ketel One Vodka, Triple Sec, cranberry juice and lime juice

360

ESPRESSO MARTINI

Ketel one vodka, coffee liqueur, espresso

360

MAI TAI

Pampero White Rum, Orange Curacao, lime juice, orgeat syrup,
finished with a float of Captain Morgan Dark Rum

360

LYCHEE MARTINI

Ketel One Vodka, Triple Sec, and lychee juice shaken with a
squeeze of lime, served up with a lychee garnish

360

OLD FASHIONED

Bourbon Angostura Bitters, sugar, orange peel

380

CLASSIC MOJITO

Mint muddled with sugar and a lime wedge, topped with
white rum, and finished with soda water

360

DAIQUIRI/ FROZEN DAIQUIRI 360 /380

Pampero White Rum, triple sec, lime juice
and sugar syrup

All prices are in Thai Baht and are subject to a 10% service charge and a 7% value-added tax (VAT)



BEER

CRAFT 300

BEER LAO WHITE LAGER
BEER LAO DARK LAGER
BEER LAO IPA
CHALAWAN PALE ALE

LOCAL 240

HEINEKEN
SINGHA

CHANG CLASSIC
ASAHI

APERITIFS AND BITTERS

Pernod 280 Aperol 240
Ricard 240 Fernet Blanca 380
Campari 240
VERMOUTH
Martini Blanco 220 Martini Dry 220
Martini Rosso 220
WHISKIES
Monkey Shoulder 320 Glenfiddich 18 Yrs 850
G}‘I]enmoranlgie 340 JW Red Label 280
T igi 10V
¢ origina rs Mekhong Thai 300
g ingleson of 370 John Jameson
Glenfiddich 12 Yrs 460 Copper Dog 300
The Sexton Single Malt 440 JW Black Label 310
Chivas Regal 12 Yrs 340
Old Putteney 17 Yrs 660
BOURBON
Jim Beam 290 GCentleman Jack 340
Jack Daniel's 300 Bulleit Bourbon 340
Jack Daniel's Honey 300

All prices are in Thai Baht and are subject to a 10% service charge and a 7% value-added tax (VAT)



BRANDY

Hennessy (V.S.0.P.) 390 Remy Martin (V.S.0.P.) 390
Hennessy (X.0.) 960 Remy Martin (X.0.) 960
LIQUEUR
Bailey's Cream 270 Malibu 280
Sambuca 260 Kahlua 280
Limoncello 280 Midori 300
Amaretto 270
RUM
Pampero Blanco 280 Captain Morgan (Dark) 280
Phraya Rum 320 Captain Morgan (Gold) 280
Ron Matusalem Gran 470
Reserva 15 Yrs.
VODKA
Titos Handmade Vodka 220 Grey Goose 370
Ketel One Vodka 300
GIN
Hendrick's 350 Tanqueray London 290
Dry Gin
Caorunn 350
Roku 350 Four Pillars Rare Dry 420
Iron Balls 380
TEQUILA & MEZCAL
Don Julio Blanco 340 Montelobos Joven 550
) Espadin
Don Julio Reposado 370

All prices are in Thai Baht and are subject to a 10% service charge and a 7% value-added tax (VAT)






BY THE GLASS

SPARKLING WHITE

VALDOBBIADENE 340 MONTGRAS MG SAUVIGNON 340
PROSECCO SUPERIORE BLANC, LEYDA VALLEY,

DOCG BRUT CHILE 2022

ROSE RED

ECHEVERRIA CABERNET 340 ECHEVERRIA CAMENERE, 340

FRANC ROSE, CURICO

VALLEY CHILE, 2023 CHILE, 2021

SPARKLING

RESERVA , CURICO VALLEY,

VINTAGE | BOTTLE

VALDOBBIADENE PROSECCO SUPERIORE DOCG BRUT

A refreshing, acidic, and well-balanced sparkling wine with of
aromas of yellow apple, lime

SAN SIMONE, PERLAE ROSE PROSECCO, BRUT,ITALY

Pinot Noir and Glera grapes combine for a rich, fresh sparkler.
Elegant, complex, and fruity, with hints of blackberries,
blueberries, and citrus.

SAN SIMONE, PERLAE BIANCHE PROSECCO, BRUT, ITALY

Fine, delicate, persistent pearl. Aromatic aroma of apples,
pears, and citrus. Full, rounded taste perfectly harmonized with
the aroma.

ANTECH CUVEE ELEGANCE BRUT AOC
BLANQUETTE DE LIMOUX FRANCE

Classic Australian style featuring aromas and flavors of lemon,
lime juice, and orange blossom. A touch of residual sweetness
balances the crisp natural acidity.

VAL D'OCA PROSECCO EXTRA DRY, "BLUE MILLESIMATO", ITALY

From a world-renowned producer, this extra dry prosecco
enchants with aromas of white flowers, peach, and delicate
hints of lemon zest.

N.V 1,800
2021 1,850
2021 1,850

NV 2,150

NV 3,500



CHAMPAGNE VINTAGE | BOTTLE

ROBERT DE PAMPIGNAC CHAMPAGNE BRUT, FRANCE N.V 3,800

High acidity, mineral-rich, refreshingly fruity bouquet, lively
palate, and chalky finish.

ROBERT DE PAMPIGNAC, ROSE, CHAMPAGNE, NV 3.950
BRUT, FRANCE

A very elegant Champagne Rosé wine, thanks to the high level
of craftsmanship brought by our winemaker, successfully
blending the Chardonnay and Pinot grapes to achieve their best
expression.

BRETON & FILS, CHAMPAGNE, FRANCE NV 4.500

A classic champagne blend featuring 1/3 Pinot Noir, 1/3
Chardonnay, and 1/3 Pinot Meunier. Exhibiting a pale golden
hue, it offers enticing notes of gala apple, quince, and ginger.

ROSE VINTAGE | BOTTLE

SHOWDOWN WHITE ZINFANDEL, "THE 2023 1.650
WIDOW QUEEN", CALIFORNIA, USA

This flavoursome Carmenére blends intense raspberry and
cherry aromas with ripe red bell pepper notes and hints of
black pepper. Smooth and velvety, it boasts a well-balanced
profile mirroring spice and berry fruit on the palate.

M.CHAPOUTIER LA CIGALE COTES DE PROVENCE AOC, FRANCE 2022 1.950

A classic Cotes de Provence rose with flavours of raspberry,
provincial herbs and some saline finish.

ECHEVERRIA CABERNET FRANC ROSE, CURICO VALLEY CHILE 2023 1,800

With a slightly cloudy appearance from its natural vinification
process, this vibrant and intense wine entices with lively fruity
aromas, embraced by silky tannins and nuanced notes.



WHITE light, refreshing, fruity VINTAGE | BOTTLE

WILD HOUSE CHENIN BLANC, SOUTH AFRICA 2023 1,750

Ripe peach and tropical fruit aromas mingle with fresh citrus
notes on the nose. The palate offers a honeyed texture and crisp
acidity, with hints of honeydew melon and lychee. It finishes
bright and zesty with fresh lemony acidity.

RAINER WESS KREMSTAL GRUNER VELTILINER 2021 1.950
DAC, AUSTRIA

Generously peachy and offering outstanding value, this wine
combines ripe quince, gooseberry, and lime with pear fruit and
pepper notes, all balanced with remarkable freshness.

MR.MICK CLARE VALLEY RIESLING, AUSTRALIA 2022 2.100

This wine is characterized by aromas and flavours of lemon,
lime juice, and orange blossom

PODERI DAL NESPOLI FAMOSO RUBICONE IGT, ITALY 2020 1.650

With its soft yellow color and green highlights, is intensely
aromatic. It features floral notes of tilia, orange, and jasmine,
alongside tropical and white fruit aromas. Rich and balanced, it
finishes with a long-lasting aromatic freshness.

WHITE dry, medium body, aromatic VINTAGE | BOTTLE

DOG POINT, SAUVIGNON BLANC, MARLBOROUGH, NEW 2023 2.550
ZEALAND (ORGANIC WINE)

A complex and textured Sauvignon blanc from one of
New Zealand’s best producers.

JEAN VINCENT SANCERRE, LOIRE, FRANCE 2020 3.750

This bottle offers flavors of lime, grapefruit and notes of
fresh cut grass.

MONTGRAS MG SAUVIGNON BLANC, LEYDA VALLEY, CHILE 2022 1.800

A crisp, dry Sauvignon Blanc, with intense fruity nose that
displays citrus and tropical fruit aromas interwoven with
herbals notes that adds complexity to the wine.

D'ARENBERG, THE STUMP JUMP MCLAREN VALE 2022 1.650
SAUVIGON BLANC, ADELAIDE HILLS,AUSTRALIA

This wine offers a light yellow hue with fresh citrus, passion
fruit, and cut grass aromas. Its crisp acidity and juicy fruit
flavors are balanced with subtle herbs, leading to a clean,
refreshing finish with a lingering mineral depth.



WHITE dry, medium body, aromatic

VINTAGE | BOTTLE

LUIS FELIPE EDWARDS SAUVIGNON BLANC, CHILI

This wine has a bright, soft yellow color with greenish
hints. It bursts with tropical and citrus fruit aromas,
accented by subtle grassy notes. Its refreshing acidity
makes it perfect for summer enjoyment.

VINA POMAL BLANCO DOC RIOJA, SPAIN

This wine presents fresh aromas of citrus peel, aniseed,
and chamomile on the nose, complemented by stone fruit
notes. It offers good length and volume on the palate,
with a fruity, subtle, and slightly saline character.

HERDADE DE SAO MIGUEL COLHEITA BRANCO VINHO,
ALENTEJANO, PORTUGAL

A fragrant dry white wine with ripe yellow fruit, light oak,
and floral aromas. Its full, round, and aromatic taste
culminates in a well-balanced finish with a lingering
aftertaste.

ASTROLABE, DURVILLEA, SAUVIGNON BLANGC,
MARLBOROUGH, NEW ZEALAND

A classic expression of Marlborough Sauvignon Blanc,
medium-bodied with lime, gooseberry, and citrus flavors,
accompanied by a mineral texture and a long, crisp
finish.

BOUTINOT, LA FLEUR SOLITAIRE, COTES DU RHONE, FRANCE

The nose is delicate with hints of fennel tops and
hedgerow flowers. Flavors are nuanced, with oak adding
texture without masking freshness. This white is highly
drinkable.

EDITION ABTEI HIMMEROD RIESLING TROCKEN
ALTE REBE GERMANY

Complex nose with citrus and ripe apple aromas mirrored
on the palate. The wine offers intense freshness with a
long, mineral finish.

BOUTINOT, COTE ROCHE, VIOGNIER, PAYS D'OC,
LANGUEDOC-ROUSSILLON

Proudly from the sunny Pays d'Oc in southern France,
this Viognier is a testament to the revival of a once-
endangered grape. Complex and silky, it bursts with
citrus, apricot, and jasmine aromas. Soft yet full-bodied,
it balances reserved acidity with a substantial presence
on the palate.

2022

2022

2021

2023

2021

2021

2021

1,550

1,750

1,850

1,850

1,950

1,950

1,750



WHITE full body, powerful, oaky

VINTAGE | BOTTLE

LUIS FELIPE EDWARDS, GRAN RESERVA, CHARDONNAY,
CENTRAL VALLEY, CHILI

A rich and textured Chardonnay, with notes of pineapple,
apricot, vanilla and butterscotch. It has a gentle nuttiness.

SHADOW POINT, CHARDONNAY, CALIFORNIA, SAN BERNABE

CENTRAL COAST, U.S.A.

Loaded ripe stone fruit flavours with some toasted hazelnut
finishes.

BODEGAS HORIZONTE DE EXOPTO VINO BLANCO
RIOJA, SPAIN

Pale yellow with citrus hints, featuring aromas of white
flowers, anise, and rosemary. Fresh and lively on the palate
with a long, mineral-accented finish. Very well balanced.

ZUCCARDI “Q" CHARDONNAY, VALLEY DE UCO, MENDOZA,
ARGENTINA

Creamy nose with hints of smoke, green apple, and lemon
aromas. This textured Chardonnay showcases fresh acidity
and bright fruitiness.

DOG POINT MARLBOROUGH CHARDONNAY, NEW ZEALAND

A perfect example of a complex New World Chardonnay,
featuring expressive notes of candied lemons and limes, with
hints of oak and struck matchstick.

RED light, fresh, fruit
8 y

2022 1,850

2020 2,200

2020 2,250

2021 3,150

2020 3,550

VINTAGE | BOTTLE

UGGIANO ROCCIALTA CHIANTI CLASSICO DOCG, ITALY

An appealingly fruity style of young Chianti, blending ripe,
sappy fruit with classic spicy Sangiovese characteristics.
Fresh and inviting on the nose, abundant with ripe red
fruits and a subtle hint of spice.

JURIS GOLSER, ST.LAURENT , WEINLAND , BURGENLAND
AUSTRIA

A robust, full-bodied vintage evoking cherry and cherry
fruit flavors. It features a well-integrated tannin structure,
a long aftertaste with subtle caramel tones, and a light
roasted aroma.

2020 1,850

2017 2,200



RED  medium body, smooth, elegant VINTAGE | BOTTLE

ECHEVERRIA CAMENERE , RESERVA, CURICO VALLEY, CHILE 2021

This flavorsome Carmenére presents gentle tannins and
combines intense aromas of raspberries and cherries with ripe
red bell pepper notes and hints of black pepper.

SANTA JULIA, MALBEC, MENDOZA, ARGENTINA 2022

A laid-back and fruity red with aromas of blackberries,
currants, and baking spice. It boasts a medium body with
soft tannins, offering a supple, velvety texture and a
flavourful finish.

CHATEAU L'ESTRAN AOC MEDOC CRU 2021
BOURGEOIS, BORDEAUX, FRANCE

An elegant Cru Bourgeois Bordeaux, displaying a deep ruby
red color. Aromas of cedarwood, cassis, and smoke tantalize
the senses. The palate is well-structured, featuring bracing
tannins and balanced acidity. Intense fruit notes are
complemented by well-proportioned French oak nuances.

LUIS FELIPE EDWARDS, SELECCION DE FAMILIA GRAN 2020
RESERVA, PINOT NOIR, CENTRAL VALLEY , CHILI

This expressive Pinot Noir bursts with ripe redcurrant,
strawberry, and mulberry fruit flavors. A touch of spice and
hint of vanilla from the brief oak aging add complexity to
the palate.

DOMAINE LAFAGE, CAYROL CARIGNAN, COTES 2020
CATALANES, LANGUEDOC-ROUSSILLON, FRANCE

The aroma is rich with black fruit notes like blackberries,
berries, and cherries, accompanied by hints of herbs, oak
wood, and vanilla.

1,800

1,700

1,750

1,950

2,250



RED  medium body, smooth, elegant VINTAGE | BOTTLE

DOG POINT, PINOT NOIR MARLBOROUGH,
NEW ZEALAND

Aromas of cherry preserves, cocktail bitters, vanillin oak,
cedar, and pine needles lead the way. On the palate, it's
medium-bodied, with slightly sour acidity and chunky,
granular, oak-derived tannins.

CHATEAU DEYREM VALENTIN AOC MARGAUX, FRANCE

A superb representation of classic Margaux wine: elegant
yet powerful, boasting a long and intense finish.

VINA POMAL EDICION CENTENARIO CRIANZA DOC RIOJA, SPAIN

This 100% Tempranillo wine undergoes aging for a year,
presenting dense black fruit, licorice, subtle mineral notes,
cocoa, and toasty notes from barrel agingn

M.CHAPOUTIER COTES DU RHONE ROUGE AOC FRANCE

Displaying a dense purple color, this wine unveils delightfully
complex aromas of black currant, blueberry, blackberry, and
mulberry, complemented by hints of oriental spices, vanilla, and
cinnamon.

CHAUVET FRERES MORGON COTE DU PY, BEAUJOLAIS, FRANCE

A laid-back and fruity red wine with aromas of blackberries,
currants, and baking spices. It is medium-bodied with soft tannins,
supple, and possesses a velvety texture, leading to a flavourful
finish.

FINCA MUSEUM, VINEA TEMPRANILLO CRIANZA,CIGALES,
CASTILLA Y LEON, SPAIN

Fruit-driven aromas with hints of vanilla and mocha, deep
color. Rich flavours of blackcurrant and liquorice, velvety
mouthfeel with sweet tannins.

LUIS FELIPE EDWARDS, GRAN RESERVA, CABERNET
SAUVIGNON, CENTRAL VALLEY, CHILI

Black cherry, mocha, cedar, with hints of mint and
eucalyptus. A dense, dark, and brooding wine aged in a blend
of new and second-use French oak barrels for about a year.

2019

2015

2019

2021

2021

2017

2021

4,750

4,950

2,300

2,300

2,350

2,200

2,250



RED full body, powerful, oaky

VINTAGE | BOTTLE

FIRST DROP, MOTHER'S MILK, SHIRAZ, BAROSSA VALLEY,
AUSTRALIA

Dark cherry and blackberry aromas mingle with hints of
forest floor and spice. Vibrant flavors of dark cherry and
blackberry, with a touch of allspice, are balanced by soft,
supple tannins on the even, textural palate.

CODICI MASSERIE PRIMITIVO APPASSIMENTO SALENTO
IGT, ITALY

A red wine from Salento, Puglia, Southern Italy, showcasing
oaky notes of vanilla, oak, and chocolate.

BOUTINOT, APIS MELLIFERA VIN BIOLOGIQUE, CAIRANNE,
RHONE VALLEY (ORGANIC), FRANCE

An open and inviting wine, bright and fresh on the nose with
summer red berry fruits and typical spicy notes of the terroir.
The palate is juicy and fresh upfront, with good mid-palate
texture, leading to a long, fruity finish.

CHATEAU DE L HOSPITAL, GRAVE ROUGE, GRAVES, AOC
FRANCE (ORGANIC WINE))

The nose offers seductive roasted aromas of cocoa and mocha,
alongside notes of capsicum, blueberry juice, and rosehip. On
the palate, delicate sweetness is balanced with fine tannins,
leading to a long finish.

HERDADE DE SAO MIGUEL RESERVA, VINHO REGIONAL
ALENTEJANO, PORTUGAL

This wine is complex, with blackberry and blueberry notes
harmoniously combined with hints of tobacco and spices. The
palate is balanced, rich with fruit and spice flavors, and
supported by a good concentration of tannins.

UGGIANO BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG, ITALY

Warm and ripe black fruits, savory, meaty characters, mocha,
and spice aromas abound. The palate features ripe black plum
and sweet spice flavors with hints of toasty oak. Its firm
structure is balanced by the richness and intensity of the fruit,
while vibrant acidity provides a sustained and balanced finish.

LAKES FOLLY HUNTER VALLEY CABERNETS, NSW, AUSTRALIA

A standout red wine from Australia's premier boutique winery,
boasting flavours of dark berries, dried spice, and mint, with a
beautifully balanced body.

2021

2019

2021

2017

2019

2015

2012

2,250

2,250

2,300

3,200

3,950

4,250

5,950



RED full body, powerful, oaky VINTAGE | BOTTLE

CHATEAU HAUT BAGES LIBERAL AOC PAUILLAC 2012
GRAND CRU CLASSE, BORDEAUX, FRANCE

From one of the original 1855 classified growth Chateaux in
Pauillac, this Bordeaux wine is powerful and intense, offering
notes of blackberries, figs, dried leaves, and a lingering finish.

ZUCCARDI, CABERNET SAUVIGNON Q, MENDOZA, ARGENTINA 2020

A superb New World Cabernet Sauvignon featuring fresh
notes of blackberries, blueberries, and dried spices.

DARENBERG SHIRAZ “THE LOVE GRASS", MCLAREN 2019
VALE, AUSTRALIA

This wine features dark brooding fruits, dried herbs, and
spice on the nose, leading to a round and delicious palate
with abundant red currant, mulberry, and plum flavours.
Firm yet not overpowering tannins contribute to a
comforting and enjoyable experience.

WILD HOUSE PINOTAGE, SOUTH AFRICA 2021

The wine offers ripe plum and cherry aromas, leading to a
palate filled with deep, plum-laden flavours. The finish is
lifted and layered, with a hint of toasty oak.

6,750

1,950

2,000

1,750



